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1.  Správně odečítej. Výsledky vybarvi a spoj čarou 

- odečítej stále číslo 6 

 

 

 

- odečítej stále číslo 8 

 

 

- odečítej stále číslo 7 
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2. Vypočítej 

(nejprve počítáme _______________________________________) 

 

3 . 6 + 24 = _____           8 . 8 – 25 = _____       9 . 3 + 52 = _____ 

 

6 . 7 + 35 = _____           5 . 5 + 55 = _____       4 . 7 + 67 = _____ 

 

8 . 5 + 13 = _____           9 . 9 – 36 = _____       9 . 7 – 23 = _____ 

 

72 : 8 + 25 = _____         48 : 8 + 56 = _____      63 : 9 – 5 = _____ 

 

32 : 8 + 64 = _____         27 : 3  + 31 = _____      56 : 8 + 9 = _____ 

 

 

3. Slovní úlohy 

V autobuse do Hustopečí cestovalo 38 lidí. V Židlochovicích 14 lidí 

vystoupilo a 7 nastoupilo. V Nosislavi vystoupilo 8 lidí a 5 

nastoupilo. Kolik lidí pokračovalo dál v autobuse? 

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________ 

 

Do základní školy chodí 256 dětí. Z toho je 137 děvčat. Kolik 

hochu chodí do této školy? 

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________ 


